

國立臺灣師範大學特殊教育學系「特殊教育碩士在職專班停招說明會」會議紀錄

時間：民國 111 年 5 月 11 日 19 時 00 分

地點：線上會議

主席：姜義村 教授兼系主任/所長

紀錄：

出席：出席名單如附件

主席報告：特殊教育學系「碩士在職專班停招說明會」停招簡報

提問與討論：

提問	回應
請問未來修到數位的課程，學分費算法會不同嗎？	1. 本系所碩士在職專班轉型為數位在職專班，需添購軟硬體設備、投入人力資源，成本大幅增加，已通過本校校務基金管理委員會將自 112 學年度起逐年調整基本學分費（相關資訊已經公告在系所網頁）。 2. 111 學年度以前入學同學的收費，維持目前收費標準。
聽聞未來數位課程會改全英授課，請問也會預計在 112 開始推動嗎？	全英授課主要是在日間學制的碩博士班及學士班推行，在職專班維持中文授課，若同學想體驗全英課程，歡迎跨學制選修。
請問今年大約何時會開始選課？	依據學校行事曆，6/27-29 日為暑期在職進修學位班網路初選；7/4-8 日為暑期在職進修班加退選，請同學留意相關日期。
今年暑期碩士在職專班的數位課程有哪些？	今年暑碩預計有 5 門數位課程： 1. 一年級有「身心障礙者倡議與傳播研究」及「資優教育論題研討」2 門課。 2. 二年級有「特殊教育名著選讀」、「專業實務報告（一）」及「情緒行為障礙專題研究」3 門課程。 其他課程也可能會依課程內容，安排部分時數以數位方式進行，請同學留意授課老師安排。
疫情持續上升，這學期有可能會因此再改成線上課程嗎？	目前師大 5/20 之前日間學制均為遠距授課，暑期是否改遠距授課目前還不知道，需等之後學校配合教育部政

	策決定。有相關資訊會再通知同學。
若到正規碩博士班修課是否可行？	<p>學校開放同學跨學制選課，只要課程授課教師同意即可。但老師可能會考量課程修課人數決定是否同意，尤其是必修課，通常人數較多，為維持同學學習品質，老師會再斟酌。</p> <p>雖然同學可以跨學制選課，但需要克服日間來上課，建議優先選修暑碩課程，對同學來說較為方便。</p>

結語：系上教師分享。